
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Шевченко Тетяна
ФІНАНСОВИЙ МЕНЕДЖЕР, 30 000 ГРН.

 19 липня
2021     Місто: Київ

Вік: 44 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит, Офісний персонал

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

ДОСВІД РОБОТИ

фінансовий менеджер

 Тов Тютюнова Лавка (Торгівля), Дніпро 02.2018 − 11.2019 (1 рік 9 місяців)

-управління фінансовими потоками підприємства; -координація процесів для здобуття прибутку;

-оптимізація видатків підприємства;

-забезпечення цільового використання коштів;

-аналіз фінансової діяльності;

-контроль за виконанням планів підприємства;

-підготовка банківської документації;

-забезпечення вчасного отримання доходів;

-нарахування заробітної плати.

Менеджер із допопіжної діяльності у сфері фінансів 

  ТОВ Краст 55 (Торгівля), Дніпро12.2011 − 07.2013 (1 рік 7 місяців)

Обслуговування клієнтів, ведення документообороту, контроль за вчасними платежами.

Головний казначей відділу видатків місцевих бюджетів

Головне управління державного казначейства України у Дніпропетровській області, Дніпро (Казначейство), Дніпро

10.2002 − 08.2011 (8 років 10 місяців)

Обслуговування клієнтів місцевого та обласного бюджетів за напрямом «кошториси в розрізі видатків розпорядників
коштів».

Перевірка документів на здійснення операцій згідно чинного законодавства та опрацювання платежів в програмі
«КлієнтБанк».

За сумлінну працю та навички здобула 12‐й ранг державного службовця 6‐ї категорії.
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ОСВІТА

Гірничий університет Механіко-машинобудівнийповна вища, 09.1997 − 06.2002 (4 рік 9 місяців)

Диплом магістра з відзнакою 

Дніпропетровський центр технічної творчості та патентознавства на основі вищої освіти Економіка
підприємства

09.1999-06.2001 (1рік 9 місяців) диплом спеціаліста з відзнакою

ДОДАТКОВА ОСВІТА

 

Київський національний торгово-економічний університет підвищення кваліфікації за напрямком - Державне
управління 2006р

ЗНАННЯ МОВ:

Українська - Високий рівень (вільно), 

Російська - Високий рівень (вільно), 

Англійська - Початковий

Знання комп'ютера, програм: Microsoft Excel Microsoft Word 1С Клієнтбанк M.E.Doc Gimp. 

Особливі якості, хобі, захоплення, навички:

Вмію працювати в команді, легко знаходжу підхід до кожного співбесідника, в складних ситуаціях руки не опуськаю,
позитивна. Все це допомагає мені досягати поставленої цілі та якісно і оперативно виконували свої обов’язки. Досвід
управляння 9 співробітниками. 

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: Не можу нічого не робити). Шукаю цікаву роботу, яка дасть
професійне зростання та розвиток. Місце роботи бажано Лівий берег Київа, але із задоволенням розгляну інші
пропозиції.
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